

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Linda Tetenková

Název bakalářské práce: Činnost Jednotek požární ochrany při dopravních nehodách

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Jaroslav Bílek

Pracoviště a pracovní zařazení: PČR, Policejní prezidium Praha

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	x						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x					
vhodnost členění práce		x					
teoretická úroveň zpracování		x					
metodická úroveň zpracování	x						
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x					
úroveň práce s literaturou		x					
dodržování bibliografických norem	x						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	x						
vazba výsledků práce na její obsah	x						
vlastní postoje a hodnocení		x					
uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Celkové hodnocení bakalářské práce		x					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO				NE	

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka si zvolila velmi vhodné téma své bakalářské práce. Dopravní nehody na našich silnicích jsou stále aktuální. V teoretické části bakalářské práce jsou vysvětleny pojmy týkající se tématu, jak z pohledu Hasičského záchranného sboru ČR, tak Policie ČR, se zaměřením k problematice dopravních nehod. V nemalé míře se zde studentka věnuje psychosociální pomoci účastníkům dopravních nehod. V praktické části bakalářské práce je vhodně zvolena metoda řízeného rozhovoru s příslušníky Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje. Na základě takto získaných a vyhodnocených informací, je pro čtenáře této bakalářské práce, snadné získat reálný pohled na problematiku dopravních nehod z pohledu příslušníků HZS. V závěru bakalářské práce jsou zodpovězeny hypotézy, které si studentka stanovila. Bakalářská práce je vhodně doplněna po stránce grafické. Z předložené bakalářské práce jednoznačně vyplývá, že studentka se v daném tématu orientuje.

Otázky k obhajobě:

1. Definujte záchranné a likvidační práce, uveďte rozdíl.
2.
3.

Datum:2.5.2016.....

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce